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44,9
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A = 500, B = 450, C = 500

L1 = 950 mm

L2 = 0,5 ×   950 -  tg 44,7    = 0,5 × (950 - 505,26)

L2 = - 222,37 p - 222 mm

L3 =    cos 44,7    -     2    × tg 44,7  = 1024,19 - 222,66

L3 = 801,53 p 802 mm
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R O H R S Y S T E M E

4 5 °  g e r a d e  A b z w e i g r o h r e ,  
v e r z i n k t

Durchmesser: ø80 – ø1000 mm.

Verzinkte Abzweigrohre sind aus 0,90 mm Blech 

hergestellt.

Wenn das Abzweigrohr mit Losflanschen (f.b.m.fl) 

geliefert wird, wird L1 um 2 x 50 mm verlängert. 

Das A-, B- und C-Maß wird bei Bestellung angege-

ben. Die Wahlmöglichkeiten werden dadurch begren-

zt, dass A = C und A ≥ B ist. A = C darf höchstens 

1000 mm sein.

Der Abzweig bestimmt die Länge L1. 

Das Abzweigrohr ist immer zylindrisch mit dem 

Abzweig mittig. 

L1, L2 und L3 werden anhand der angegebenen For-

meln berechnet.
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			                           Maßangaben
	 A=C	 B	 L1	 L2	 L3	  
	 mm	 mm	 mm	 mm	 mm	 ∝°

Kalkulation von L1, L2 und L3:

Beispiel:

L1 = siehe Schema

L2 =  
2

  ×  L1 -   tg
 
L3 =       

cos         
-  

2  
× tg

1 A

L1-L2 B

)
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